

石景山报

北京冬奥组委与区领导进行工作座谈

本报讯(记者黄蕊)5月8日,区领导与冬奥组委领导就石景山区如何做好冬奥会的服务保障工作进行座谈。北京市副市长、冬奥组委执行副主席张建东,冬奥组委秘书长韩子荣,区领导牛青山、李文起、吴克瑞、文献、田利跃、晋秋红、左小兵、李金克、岳林华出席座谈会。区委书记牛青山向冬奥组委表态,石景山区要树立卓越的理念,与冬奥组委打造生命共同体,为了实现共同梦想同心、同向、同力,谋求共同发展。要提供卓越的服务,以“精彩、非凡、卓越”为追求,举全区之力,为冬奥组委提供一流标准的服务保障。要谋求卓越的发展,石景山区将乘势而上,加快推进冬季体育事业和产业发展,努力建设国际著名的冬季体育发展特色城区。

张建东希望石景山区切实发挥好属地作用,尽最大努力做好冬奥组委办公区服务保障工作。同时,要抓住冬奥会筹办的契机,在基础设施、生态环境、城市风貌等方面加大工作力度,把城市建设管理水平提升到展示和代表国家形象和首都标准的高度。

2017年5月11日 星期四
第36期(总第1606期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:12345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656
北京石景山公众号



古城南街3万间违建聚集区被拆除 疏解人口4万余人

不断夯实城市管理体制机制改革成果

本报讯(记者吴赛赛)5月8日上午,伴随着拆解机械的轰鸣,石景山区开始对古城南街以东区域二十余万平方米违法建设的整治疏解,预计拆除出租用于办公或居住的房屋3万余间,疏解人口4万余人。这也是我区今年“疏解整治促提升”专项行动开展以来单次疏解人口最多的整治行动。

古城街道相关负责人介绍,此处违法建设面积20余万平方米,约占古城街道今年违建拆除任务的75%。完成疏解整治后,该区域将作为新首钢高端产业综合服务的东南区域,进一步压缩产业用地规模,补充生活配套设施、基础

设施和生态空间,建设成为绿色生态示范区。据统计,本次整治完成以后,连同一季度完成的苹果园交通枢纽周边等地区5万平方米拆违任务,完成全年任务量的96%,有望提前3个月全面完成全年违建拆除任务。

在疏解整治促提升工作中,我区坚持党建统领、依法行政、综合施策,不断夯实城市管理体制、机制改革成果,全力推进任务落实,形成了属地街道负总责、土地权属单位负主责、执法单位负法律主体责任、相关部门协同配合的四位一体闭环管理模式。确立了“基本无违法建设”的目标,在充分发挥各

街道属地的总体责任,统筹开展各项指挥调度工作的同时,产权单位发挥主体责任,行政执法部门充分履职,相关部门协同作战,按照“先难后易、先公后私”的方针制定拆除顺序,各街道分指以辖区为单位,各自开展违法建设查处工作,城管、工商等执法部门对重点难点进行专项突破,有力保障全区范围拆违工作全面开花,结合为期一个月的全区查处违法建设宣传月活动的开展,创造查违声势,形成拆违气势,营造全民关注、人人参与查违工作的局面。一季度,各专项行动进展良好,拆除违法建设71万多平方米。

石景山区在强力拆违的同时,坚持“拆控并举、长效治理”工作思路,通过实行“路长制”加强巡查监控,在拆除前即制定拆后规划,做到有拆有建。目前,对已经拆除后的违法建设用地全部纳入绿化项目或规划用地。

记者了解到,截至今年4月底,石景山区拆除存量违法建设346处,违法建设面积711691.74平方米;拆除新生违法建设92处,违法建设面积9000.4平方米。



扎实做好我区城市运行保障工作

本报讯(通讯员王璐)为给“一带一路”高峰论坛顺利举办营造安全稳定的环境,我区对水、路、气、交通和市容环境等进行了周密部署,全力做好城市运行保障工作。

道路设施方面,八大处路和苹果园南路上发现的病害已全部处理完毕,共计维修道路25684平方米,修整检查井盖40座,通过制定昼夜值班备勤、加强巡查管理、应急物资储备到位等三项应急保障措施,确保及时有效地应对和处置峰会期间的突发事件。交通运行方面,加强对玉泉路、八角、八宝山、古城地铁周边自行车存车处的管理和共享单车管理,规范停放秩序;供水保障方面,成立供水安全保障工作小组,建立应急机制,做好应急值守,落实安全检查,加强水质分析,确保供水安全;燃气安全方面,加强安全宣传,制定预案,要求燃气企业将燃气安全生产放在首位,做到一把手负总责,将安全生产责任制落实到位,增加检查频次,积极推进城镇燃气管道占压隐患整治攻坚战工作,全力保障燃气使用安全;市容环卫方面,全区开展了卫生大扫除和户外广告牌匾、宣传品整治工作,并于5月4日~16日开展连续的渣土车夜查专项整治;环境整治方面,对八大处路原北京军区斜对面小白楼区域进行景观节点建设,完成了2752.2平方米三层综合楼和周边600平方米配套用房的拆除。对五环路沿线两处出口以及石景山路(玉泉路—八角西街)沿线及政府南绿地等区域进行绿化提升。

我区举办2017年失业人员“进企业”系列活动

免费培训助就业 失业人员迎春天

本报讯(记者吴赛赛 通讯员程景琴 李心蕊)5月5日,2017年失业人员“进企业”系列活动首期活动组织40名失业人员走进家政企业“管家帮”。北京市石景山区现代服务职业技能学校的负责人向参观人员详细介绍了“管家帮”现代家政服务理念,并针对失业人员特点,结合我区人才市场的实际需求情况,帮助失业人员分析就业形势。

“以前不知道,做家务也有这么多讲究。一直以来对家政服务的认识真是太狭隘了!”李阿姨在宝洁培训教室边学手边做着记录。失业人员现场体验了中式面点、家庭餐、西式面点、家政、保洁五个工种,现场气氛非常活跃。作为现代服务业中的生活性服务行业,家政服务业蕴含着广阔的市场空间,家政服务人员社会需求增大。通过体验式学习,参加活动的失业人员对自身的就业目标和方向有了新的认识,也转变了对家政服务业的传统偏见,提高了他们对家政服务业的认同度。

针对首钢分流的失业人员,他们大部分从事第二产业中的技术工种岗位,技能状况与市场需求脱节,再就业难度高的具体情况,石景山区人社局提供了免费学习专业技能的平台,帮助他们学技能、强素质、促就业。



导读

全面深化改革进行时

·担当时代使命 奏响改革强音

详见4-5版

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活
■ 提升宣传效果和品质

万里长城

快行道广告制作部 010-51667918

— 适用 —
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

— 品种 —
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香檳喷砂
高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择